

## 生物质能源研发中心（植物分子生物学研究室）

### 简介

植物分子生物学研究室成立于2005年3月，致力于植物抗逆信号转导、植物生物质能源和植物基因工程的有关研究。在植物生物质能源研究和产业促进的基础上，成立了内蒙古农业大学生物质能源研发中心。主持10余项基金课题，获美国DDPSC成果登记1项、鉴定成果2项、受理专利申请2项、建立企业生产标准2个；在Plant Physiology (IF: 6.114)、EMBO Reports(IF:7.663)、Colloids and Surfaces B(IF:1.588)、中国生物工程杂志、西北植物学报等国内外重要学术杂志上发表研究报告20余篇；主编、副主编和参编科学出版社“十一五”规划教材5部。研究组成员曾获全国三八红旗手（2008）、中国青年女科学家奖（2007）、内蒙古青年科技奖（2007）、内蒙古青年五四奖章（2006）和内蒙古自治区有突出贡献的中青年专家（2002）等奖励和荣誉称号。在教学和科研之余，热心于国内外学术交流和社会公益活动，积极促进产、学、研结合，筹建了内蒙古自治区生物工程学会，与五原县人民政府成立了甜高粱生物质能源联合研发中心，并在内蒙古五原县人民政府、金川保健啤酒高科技股份有限公司、金叶集团科技园区等建立了教学、科研、实习基地。我们希望通过卓有成效的科学研究和科技推广工作，强化基础建设、提高整体研究水平和科技创新能力，建设区级或国家级科研创新团队。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/7046.html>